«РОДИТЕЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ»
Общеобразовательная организация является ответственным лицом за организацию и качество горячего питания обучающихся.
Порядок проведения мероприятий по родительскому контролю за организацией питания обучающихся, в том числе регламентирующего порядок доступа законных представителей обучающихся в помещения для приема пищи, регламентируется локальным нормативным актом общеобразовательной организации.
Так, в МБОУ «СОШ №3» 13 февраля представители родительского комитета 3 «Б» класса Ренская С.А., Мишина Е.А., Ильиных Е.А. посетили школьную столовую с плановой проверкой по обеспечению школьников горячим питанием и организации работы школьной столовой.
[bookmark: _GoBack]Проверялся температурный режим блюд, качество еды, полнота порций, состояние пищеблока, наличие графика питания учащихся, ведение текущей документации.  Для родителей была проведена экскурсия по помещению столовой, ответственная за организацию питания заместитель директора по воспитательной работе Першакова Н.С. рассказала родителям о порядке питания в столовой, о принимаемых санитарных мерах, о процедуре контроля за качеством питания. Заведующая столовой Камнева И.В. рассказала родителям о порядке приготовления пищи, о правилах поставки продуктов питания и о правилах их хранения. Родители визуально осмотрели помещение столовой, зону приготовления пищи, моечную; познакомились с процессом сервировки столов, процессом приёма пищи обучающимися, процессом уборки столовой. Продегустировали готовые блюда.
Представители родительского контроля отметили, что проблем с обеспечением школьников питанием нет, учащиеся получают сбалансированное и горячее питание, в соответствии с утвержденным меню, порции достаточно большие, что является огромным плюсом, замечания к сотрудникам пищеблока отсутствовали, а наоборот был отмечен профессионализм работы.


